



Любая девушка желает смотреться предельно прекрасно. На сегодняшний день имеется достаточно большое количество косметических средств также процедур, какие дают возможность на долгое время продолжить юность. Речь в этой статье пойдет о Дарсонвале.

Влияние тока оказывает благоприятное действие на кожу и подкожные отложения жира, периферическую нервную также кровеносную системы, делает лучше свойство и стимулирует рост волос на голове. Непосредственно по этой причине устройство дарсонвализации обширно используется как докторами, таким образом и простыми пользователями, заботящимися об собственном состоянии здоровья.

В случае если Вы желаете сохранить красоту и состояние здоровья абсолютно всех членов семьи, то Вам просто нужен [дарсонваль](#) : процедуры способны решить массу эстетических также медицинских вопросов!

Технология дарсонвализации

2 режима деятельности устройства

В косметической медицине применяют 2 порядка деятельности устройства дарсонваль. Контактный способ, при котором катод прижат к коже, также осуществляется мягкое движение по обрабатываемому месту.

Данный способ, еще называют прямым либо методом «тихого» разряда.

Неконтактный способ, при котором есть расстояние, воздушная прослойка, максимально в 2 см, между электродом и кожей. В этом виде возникает искровой разряд, как правило розового либо голубого оттенка, насыщенность которого возможно регулировать, устраняя либо приближая электрод. Это метод еще называют косвенным либо «искрой». При появлении искры между электродом также кожей, из атмосферы выделяется газ также закись азота.

В такой ситуации подойдет устройство, в котором возможно корректировать мощность. При необходимости в невысокой или средней частоте удастся с легкостью выбрать нужный параметр. Дарсонвали бывают малогабаритными также стационарными. В первой ситуации прибор считается ручным. При этом электроды помещают непосредственно в него. Стационарные состоят из корпуса также подключаемых электродов. Для бытового применения больше подходят малогабаритные приборы.

Характерные черты выполнения салонной дарсонвализации

Для начала эксперт обязан выбрать правильный режим. При подборе низкого влияния удастся сделать лицо ровным и свежим. В результате процедуры запускается процесс восстановления клеток. При этом второстепенные результаты отсутствуют. Порядок «искровой заряд» применяется при дефекте кожи, возникновении гнойников, угревых высыпаниях, прыщиках. Данный режим оказывает прижигающий эффект.

Движения носят массажный характер. При данном профессионал передвигается от темечка в направлении подбородка. Воздействия необходимо осуществлять размеренно. Но проблемным участкам необходимо выделять больше внимания. Уже после завершения манипуляции обработанные места натирают восстановительным кремом.

Отдельные процедуры не всегда предоставляют ощутимый результат. Во такой ситуации манипуляцию необходимо осуществлять регулярно. В салоне делают никак не меньше 15 процедур.

Для того чтобы достичь отличного результата, немаловажно уделить внимание выбору прибора также квалифицированного профессионала.

Дарсонвализация.

На сегодняшний день [дарсонваль](#) применяется в различных областях медицины. Его активно используют в косметологических также кожных целях. Кроме того зачастую прибор применяют в стоматологии, хирургии.

На сегодняшний день имеется достаточно большое количество косметических средств также процедур, какие дают возможность на долгое время продлить молодость. Для того чтобы сохранять безупречное состояние кожи, возможно применять дарсонваль для лица. Это физиотерапевтическое прибор благоприятно влияет на состоянии всего организма.

Приборы с низким напряжением на уровне 2-7 кВ подойдут для массажа зоны вокруг глаз. Кроме того они имеют все шансы предотвращать и ликвидировать морщинки в данной области.

Оборудование со средним напряжением 7-12 кВ применяются для кожи лица. Кроме того их возможно использовать для головы. Подобные приборы содействуют восстановлению метаболизма, обеспечивают лифтинговый также массажный результат, ликвидируют угри также морщинки, справляются с рубцовыми дефектами и пигментацией.

Приборы с значительным напряжением в 12-15 кВ используют для войны с серьезными угревыми высыпаниями на лице. Они могут помочь лечить варикозное расширение также остеохондроз.